MartemaTuka 4 KJiaacc

Kiac ABTOD(BI) Yern Pa3neiibl/ TeMbI Ilnanupyembie Bonpocpi-TecThl (¢ KJIDYaMU 0TBETOB)
¢ V4eOHHMKA/JIN pTH (corjiacHo pe3yJabTaThI
HHUU TEMATHYECKOMY
YMK IJIAHUPOBAHHIO)
4 M.U. Mopo, 1.Yucna ot 1 no B HToroBblii TecT Mo MareMaTuke 3a l4yeTBepTh
M.A. BaHToBOIii, 1000 pe3ynbrare 1. YKaku 4ucj10, B KOTOPOM 3 eIHHHUIIBI EPBOro pa3psaa u 5
C.U.BoakoBoii, 2. Yucna, KOTOpbIE U3Y4YEeHHUS]  Kypca | eIHHUI TPEThero pa3psia.
YMK «IlIKOJIA Oosblie MaTeMaTHKH 1) 350 2) 305 3) 530 4) 503
POCCHUN» 1000.Hymepanus oOyuaroluecss Ha
3. BemnuuHb! YpOBHE 2.CK0JIbKO BCEro 1eCATKOB B yucJe 795?
HAYaJIbHOIO 1) 9 2) 79 3)7 4) 95
o0uiero
o0pa3oBaHUs: 3. B kakoM 4ucse 0OTCYTCTBYET pa3psij 1ecATKOB?
Hay4aTcs 1) 11 2) 101 3) 110 4) 10
WCIIOJIb30BaTh
HaYaJIbHbIC 4.YKa:ku NPpaBWIbHYIO 3alIUCh YHCJIA YeThIPecTa 1eBSIHOCTO
MaTeMaTHYeCKue 1) 409 2)49 3)490 4)419
SHAHUS TUTST
OMMUCaHUs 5.Kakoe unc/io npu cuére cjaeayer cpasy 3a uncjiom 809?
OKPYKAFOIIHX 1) 808 2) 811 3) 810 4) 900
MPEIMETOB,
MPOLECCOB, 6. B kakoMm uncJe 35 necsitTkoB?
SIBIICHHUH, OLICHKU 1) 35 2) 305 3) 335 4) 350
KOJTMYECTBEHHBIX
u 7. B kakoMm 4yucie 60 necsitkoB 8 ennuun?
MIPOCTPAHCTBEHHBI 1) 68 2) 860 3)680 4) 608
X OTHOIIICHUH;
OBJIAZICIOT 8. Kakas uudpa crout B pa3psijie coTeH B 3anucu yucia 293457?
1 OCHOBaMH 1)2 2) 3 3)4 4)5
4eTBep JIOTUIECKOTO u
Tb AITOPUTMHUYCCKOT | 9, YkasKu NPOITYIIIEHHOE YHCJIO B PSITY HATYPAJIbHBIX YHCeI:
Y MBINUICHUS, | 16349, ..., 16351, 16352, 16353

IIPOCTPAHCTBCHHO




ro BOOOpaxeHUs U
MaTeMaTUYECKON
pedu, TpHOOPETyT
HE0OX0IUMBbIC
BBIYHCIIUTENIbHBIC
HaBBIKY;
Hay4aTcs
MIPUMCHSITH
MaTeMaTHYeCKHe
SHAHUS u
MIpeICTaBICHUS
TUTSI pereHus
yuyeOHBIX  3ajad,
npuoodpeTyT
HAYalbHBIM  OMBIT
MIPUMCHCHHUS
MaTeMaTHYeCKHUX
3HAHUU B
MTOBCETHEBHBIX
CUTYaITUSX;
MoJIyJar
MPEJICTABICHHE O
qucle KaK
pe3yibTare cuera
U  U3MEpEeHus, o
JECATHIHOM
MIPUHIINIIE 3aliCcH
qucell; Haydarcs
BBITIONHATh  YCTHO
" MTUCHEMEHHO
apupMeTHIecKue
JEUCTBUSA c
YHCIIaMU;

1) 16350 2) 163410 3) 163500 4) 1635

10. Ykaxu BepHYI0 MATeMATHYECKYIO 32 Ch.
1) 17305=173050 3) 17305 >173050
2) 17305 <173050 4) 18305 <17305

11. Kakas 3anuch cooTBeTcTBYeT yncay 7804007

1) Cemb MIUIITHOHOB BOCEMb/IECAT THICSAY YEThIpECTa
2) CeMb MIJUTHOHOB BOCEMb THICSY YETHIPECTa

3) CeMBbCOT BOCEMBIECAT THICSY YETBIPECTa

4) CembJecAT BOCEMb ThICSY YEThIpECTa

12. Yka:ku BepHOe PaBeHCTBO.

1) 5:5=5-5
2) 5-5=5-5
3)5-0=0-5
4) 5-0=5-5
13. Ykaku npaBuJIbHbBIN MOPSII0K BHINOJIHEHHS NelCTBUI B
BBIPAKCHUH 70:10-2-4.

1 2 3 1 3 2
1)70:10-2-4 3)70:10-2-4

2 3 1 3 1 2
2)70:10-2-4 4)70:10-2-4

14. Ykaxu BepHOe PaBeHCTBO.
) 450 cm =45 mm 3) 450 cm = 4am 50cMm
2) 450 cm = 4m 50 cMm 4) 450 cm = 45m




HaXOJUTh
HEHN3BECTHBIN
KOMITOHEHT
apu(METHIECKOTO
JIEHCTBHS,
COCTaBIIATh
YHCIIOBOE
BBIPKCHHE u
HaXOIUTh €ro
3HAYCHUE,
HaAKOIIAT
pelIeHus
TEKCTOBBIX 3a7a4;
[MO3HAKOMSIT
cA c
MPOCTEUILINMU
reOMETPUUYECKUMHU
¢dbopmamu,
Hay4aTcs
pacro3HaBaTh,
Ha3bIBATh U
n300paxarthb
reoMeTpUUYECKUe
burypsil,
OBJIAJCIOT
crocodbamu
M3MEpEeHUs JUIMH U
TIOIIAIEH;
npuoodpeTyT
B Xoie paboThl ¢
TabIuIaMu u
JTarpaMMaMu
Ba)KHBIC

OIIBIT

JUTSL

15. 3a 6 onMHAKOBBIX KYPHAJIOB 3amIaTHIu 84 pyoJs.
CKo0JIBKO CTOUT OJIUH KypPHAJI?

1) 504 pyO. 3) 78 pyo.

2) 90 pyo. 4) 14 pyo0.

16. Kakum aeiicTBHeM HAXOAUTCSI HEM3BECTHOE B YPaBHeHUH X
126 =157

17. Ykaxu BbIpaskeHHe, KOTOPOe COOTBETCTBYET 3aIllUCH
npousseaenue yucea 32 u 8§ ymeHbmuTh Ha 16.
1)32-8:16 3)32-8+16
2)32-8-16 4)32:8-16

18. B kakoM BbIpa’keHHU MEPBBIM JelicTBHEM Oy1eT
cJIoxkeHue?

1)35:5+2<7

2)35:(5+2)7

3)(35:5+2)7

4)35:5+2+7
19.¥Yka:ku BepHO BbINOJIHEHHOEE J1eiicTBHE.
1) 405 2) _405 3) 405 4) _405
106 106 106 106
399 301 309 299
20.Yemy paBHa yeTBépTas yactb yucaa 8§00?
H4 2)20 3) 40 4) 200

21. B kakoM 4HcJIe OTCYTCTBYET pa3psii COTeH?
1) 357 057 254 3) 35078 354 254
2) 77 452 037 4) 1 294 263 507

22. Uro noka3piBaeT nudpa 3 B unciae 54 377 8§50?




MPAKTHUKO-OPUEHT
HWPOBAHHOMN
MaTeMaTUIeCKON
JIEATEIIbHOCTH
YMEHUS,
CBSI3aHHBIC c
MpeACTaBICHUEM,
aHaJIN30M 51
HHTEpIpeTaruei
JTaHHBIX;  CMOTYT
HAy4YUTHCS
H3BJIEKATh
Heo0X0oInuMBbIE
aHHBIE U3 TAOJINII
i JTUarpaMm,
3aI10/IHATD
rOTOBbIE  (OPMBI,
OOBACHATD,
CpPaBHHBATh U
0000111aTh
nH(pOpMaIHtIo,
JIeJ1aTh BBIBOABI U
MIPOTHO3BI.

1) cotHnm
2) COTHM TBICSY

3) ThICSYH
4) eIMHUIIBI MUJIJTHOHOB

23. Yto orcyrcTBYeT B unciie 345 000 465 592?
1) pa3psia coTeH
2) KJ1acc ThICSY

3) KJ1acc MHJUTMOHOB

4) Knacc Thics4

24. YKaKkv YHCJI0 TPUALATH JBA MUJLJIMAP/A CTO ABAANATh
YeThIpe THICSIYM ABAAIATH JIBA.
1) 32124000 22
2) 32124022

3) 32000 124 022
4) 3212422

25. Kakoe 4yuciio ciaenyer 3a unciaom 341 589 899?
1) 341589819 3) 341589900
2)341 590 000 4) 341589 000

26. B xakoM HepaBeHCTBe 3HAK NOCTABJIEH HEBEPHO?
1) 25 000 100 < 25 001 000
2) 663 725 478 < 667 325 478
3) 46 253 787 > 46 253 777
4) 75034 001 > 75 034 900

27. Kakoe 4ucJ10 MOKHO NPeICTABUTH B BU/le CYMMBbI pa3psii-

HBIX CJIaraeMbIX: 600 000 000 000 + 40 000
000 + 500 000 + + 10 000 + 6?
1) 600 040 510 006 3) 6040510006
2) 6405106 4) 6004005106
28. B xaxom uucie 33 TeIcSIUn?
1) 6574830 335467 3)

9876874034566




2) 8765903 325455 4)
7687877033000

29. B Kakoii cTpoKe 3anMcaHbl eIMHUIIBI MACChI?
l)kr, T, 0, T
2) cM, MM, IM, KM
3) ¢, MuH, 4, CyT., M€C.
4) KT, KM, MM, cM?

30. B kakoii 3anucu qonyuieHa ommuoka?

1) 1 m=100 cm 3) 1 xr=1000r
2) 14 =60 muH 4) 1 M* =100 cm®
31. lIpogosxu 3anmuck: 3 T 6 Kr =
1) 36 xr 3) 3006 xr
2) 306 kr 4) 3600 kr
32. Ckoabko yacoB B 300 mun?
1)3 3)5
2)4 4)10
33. Kakas exununa Jumagas’?
1) oM 3)ra
2)r 4)ap

34. Kaky1o eAMHMILYy HY?’KHO MOCTABUTH BMeCTO ToYek: 1 cyT. =
1440 ...?

1)u 3)c

2) MUH 4) He cyliecTByeT




35. Beankuii mojikoBojen Asiexcanap HeBckuii poauiicst B

1220 ronay. Kaxkoii 1o Bex?
111 3) 13
2)12 4)122

36.0cenbro nocagnian 100 sykoBMI TIOJILIIAHOB U
HApUUCCOB. JIYyKOBHIBI TIOJIBIIAHOB COCTABJISUIN YeTBEPTYIO

4acTh 3TOro yncja. CKoJIbKO NOCAAUIH JTYKOBUI HAPUHCCOB?
1) 25 2) 75 3) 70 4) 20

37. CkoubKO KnJI0MeTpPOB cocTaJsiioT 408 000 m?
1) 408 km2) 4080 Km 3) 40800 Km 4) 4 km

38. Eciiu OT J1eHTHI JVIMHOM 5 M 0Tpe3aTh KyCOK AJIMHOM 2 1M,

TO OCTAHETCS:
)3 2) 3am 3)408 am  4) 4 M 8 am

39.Typucr npoexaJy B noesae 120 kv, a Ha Teruioxoae Ha 80 km
Menblle. KakoBa njMHa Bcero nyTu typucra?
1) 200 km 2) 200m  3)40km  4) 160 km

40. Ykaxu BepHOE PABEHCTBO.
1) 5 kM 2= 500 ra 3) 7000 om 2= 7 M?
2)12ra=120a 4) 9 a=9000 m°

41. 30 MUHYT COCTABJISIIOT:
1) [Monuaca .... 3) IlsTas yacTh yaca

2) Tpetsb yaca ... 4) lecsiTast yacTh yaca




42.Kakoi mecsin coctout u3 30 cyTok?
1) suBapn 3) mapr
2) HOSIOPB 4) oKTAOpb

43.K kakomy Beky oTHocurtcsi 1986 roa?
1) x BoceMHaLIaTOMy

2) K JABaAlaTOMy

3) K IeBATHAALIATOMY

4) Kk aBaalaTh MEPBOMY

44.Kaky10 4yacThb rojia cocrasJisieT OAMH Mecsin?

1) mectyro 2) nBaaIaTyIo 3) necaryio 4)
JIBEHAIIATYIO

45.Cxk0/1bKO MUHYT cocTaBJsieT 1 u?
1) 30 mur  2) 59 mun 3) 100 mun  4) 60 Mun

46.Cx0/1bK0 MUHYT B 9 yacax?
1) 900 mun 2) 540 mun 3) 450 mun
4)600 muH

47.Ck01bK0 MUHYT cocTaBJsaoT 120 ¢?

1) 12mua  3) 2 MuH
2) 3mur  4) 60 mun

48.Cx0JbK0 cekyH/ cocTaBjsaoT 2 muH 30 ¢
1) 230c 2) 120 3) 150c  4) 200c

49.Kak Ha3bIBaeTCs BBICIIMI pa3psi] B 3alIUCH NATH3HAYHOIO
yucaa?
1) equHULIBI THICSY  3) AECSATKU THICSY




2) COTHH THICSY 4) eIuHUIIBI MUJUTHOHOB

50.Yto0 He ABJIIeTCA eMUHHIIECH MacChI?
1) MummmeTp 2) LeHTHEP
3) rpamm 4) xunorpamm

Knrouu Kk Tecty

Ne [or [ Ne [or [ Ne [or | Ne |or | Ne |or

BE BE BE BE BE

T T T T T
1 4 11 |3 21 |1 31 |3 41 |1
2 2 12 |4 22 | 2 32 |3 42 | 2
3 2 13 |3 23 |3 33 |2 43 | 2
4 3 14 | 2 24 | 3 34 |2 44 | 4
5 3 15 |4 25 |3 35 |3 45 | 4
6 4 16 |3 26 |4 36 |2 46 | 2
7 4 17 | 2 27 |1 37 |1 47 | 3
8 3 18 | 2 28 |4 38 (4 |48 |3
9 1 19 |4 29 |1 39 |3 49 |3
10 | 2 20 |4 30 |4 |40 |1 50 |1

?

ueTBeEp
Th

1.Cnoxenue u
BBIUMTAHHE.
2YMHOKEHHE U
JIeIICHUE

TecT mo MaTeMaTuKe 3a 2 4YeTBEPTh
1. Kakasi umngpa unciaa 351472 crout B pa3psiie 1eCATKOB

ThICAY?
17 2)1 3)4 4)5

2. Ykaxu Npony1ieHHoe YHUCJI0 B PSTy HATYPAJIBHBIX YHCelI
12728, 12729, ..., 12731, 12732

1)1273 2)12730 3)127210 4)127300

3. Cymma unces 12 300 u 7 paBHa:
1) 12 370 2) 12 307 3) 13000 4) 12000




4. Ecan cinoxuts 40 800 u 200, To mosryunrtcest
1) 41 000 2) 240 120 3)42800 4)
40 000

5. Ecaim k yncay 4999 npu6asurts 10, TO mosyuurcs:
1) 5000 2) 4009 3) 5009 4) 5099

6.Cymma uncen 26 400 u 6 paBna:
1) 2 2700 2) 26 460 3) 26406 4)27 000

7.Ecan caoxuts 30 700 u 300, TO mostyuurTcs:
1) 31 000 2) 30 730 3) 31300 4)33000

8. Uemy paBHO 3Ha4YeHHe BbIpaxKeHUs?

3060 + 40 + 900 + 25
1) 4925 3) 3925
2) 4250 4) 4025

9. YKkaKu BEpHYI0 MATEMATHYECKYI0 3aNUCh.
1) 190703 > 19703

2) 190703 = 19703

3) 190703 <19703

4) 18703 >19703

10. Kakas 3anuch cooTBeTcTByeT uncay 305105?
1) Tpucra nATh THICSY CTO NATH

2) Tpuauatk nATh THICSY CTO MATH

3) Tpu MUIUIMOHA IIATH THICSY CTO IISTH

4) Tpuanare mITh THICSY MIATHAIIATH




11. Ykaxu BepHOe PaBeHCTBO.

1)4-4=4-0
2)4:4=4-0
3)4-0=4:4
44-0=0-4

12. B kakoM BbIpaskeHUH MOCJIeTHUM JieiicTBHeM OyaeT
YMHOKeHue?

D((k+c-b-d):n

2)(a:b-c-Kk)y-(p:x)

3)x:n+p-a:b-c

4)(p—c-a)-k:x

13.Ymenbmaemoe 100 000, Beruuraemoe 99 999, Paznocthb

paBHa:
1)1 2)101 3)1011 4) 10001

14.Ykaxu BepHOe PaBeHCTBO.
1) 3200 r =320 kr 3)3200r=3kr200r

2) 3200 r =32 kr 4)3200r=3kr20r
15.Ecau ynciao 5000 yaiBouTh, TO MOJIYYHTCH:
1) 10 000 3) 100 000

2) 1000 4) 100

16.Cxoabko nosyuures, ecan 130 000 ysesnuuts B 3
paza?

1) 36 000 3) 390 000

2) 39 000 4) 130 003

17. B kakoMm u3 cJIeayI0IUX YPABHEHUI HEM3BECTHOE
HAXOIMTCSl BBIMUTAHUEM




1) X — 150=370 3) X:30=150
2) X+70=80 4)X - 27=131

18. Ykaxu BbIpa:keHue, KOTOpoOe COOTBETCTBYET 3alUCH
yacTHoe yuces 81 u 9 yBeanuurs Ha 15.

1)(81-9)+15  3)(81: 9)-15
2)(81: 9)-15  4)(81: 9)+15

19. Bo ckoabko pa3 9000 6oabme, yem 300?
1) B 3 paza 3) B 12000 pa3
2) B 30 pa3 4) B 8700 pa3

20. CagoBblii y4aCTOK NPSIMOYT0JIbHOM (POPMBI MMeeT
AUHY 26 M 1 mmpuny 8 M. Kakoii 1immHbI 3200p HYKHO
MOCTABUTH BOKPYT JAHHOT0 yYacTka?

1)208m  3)68m

2) 68 m? 4)34wm

21. Pa3HocTh ABYX unces paBHa 12, BbIYMTaeMoe
paBHo 36. Haiinu ymenbmaemoe.

1) 48 3)3

2) 24 4) 432
22. Beipa3u B yacax u MuHyrtax 203 MuH.
1) 20 4 3mMuH 3)324 3 MUH
2) 2 4y 03muH 4)34 23 MuH
23. Boipa3u B yacax u MHHYTaxX 238 MuH.
1) 2 4 38 mMuH 3) 3548 mun
2) 23 4 8§ MuH 4) 3958 mMuH

24. B xakoMm ynciie 4 corHa 1 4 exuHUIbI?




1) 44 2) 404
3) 440 4) 444

25. Kakoe neiicTBue Oy/1eT Moc/jJeHUM B BbIpaskeHuu (a +
ceb)-d:n

1) cnokenue 2) BeluMTaHWE 3) yMHOXKeHHE  4)
JIeJIeHne

26. B kakoM unciie 156 exunnn 1V kiaacca, 33 exMHANBI
Il kaacca, 9 enunun I kiaacca?

1) 156 339 2) 156 033 009

3) 1 560 330 009 4) 156 033 000 009

27. B xakoii 3anucu 1onyiieHa ommoka?
1) 345 606 cm = 3 kM 456 M 06 cMm
2) 340 000 cm? = 3400 m?
3) 5647 xr =516 1147 KT
4)124u=5cyr. 44

28 YKaKu YUCJI0 NATH MUJIJIHAPAOB BA MUJIJIMOHA
IABAALATD.

1) 500 220

2) 5002 000 020

3) 550 020

4) 500 020 020

29. BbiOepu npaBWIbHBIN OTBeT.
Kynnnm gersipe kycka Tkanu: 2470 cm, 24 007 mm, 247 oM n
25 M. Kakoit u3 HUX HanOOIbIIEH JUINHEL?




1) 2470 cm 3) 247 am
2) 24007 mm 4) 25 M

30. B kakoM uncie 7 coreH u 3 exMHULBI?
173 2)703 3)730 4) 307

31. Kakoe aeiictBue 0yeT MocjeJHUM B BbIPAKEHHH X ®
(b+xk—c¢) :y?

1) cnoxenue

2) BBIYUTAHUE

3) yMHOXEHHE

4) neneHue

32. B xakom uncie 342 exununsl IV kiacca, 17 exmHuig

111 xnacca, 9 eqnnnn 11 kiaacca?
1) 342 179 3) 342 017 009 000
2) 3420179 4) 34 217 009

33. B kakoii 3anucu AonyuieHa omuoka?
1) 876 592 cm =8 kM 765 M 92 cm
2) 770 000 cm?® = 7700 M
3)8361 kr=8 131161 kr
4)176 u=7cyt. 84

34. CK0JIbKO BCero 1eCATKOB COAEPKUTCH B YHCIe

276 4507?

1) 5 necarkoB 2) 27 645 necsaTkoB 3) 27 necaTkoB
4)45 necsTKoOB

35.Haiiau yucio, B KOTOpoM 7 equHuL 6 paspsiga u 2
eIMHHIIbI 2 pa3psaaa.




1) 700 020 2) 702 000 3)70020  4)
70 220

36.YKau 4Mc10, KOTOPOe HY’KHO BCTABUTH BMeECTO

nponycka: 3 T 35 Kr =... KI.
1) 335 2) 3350 3) 3035 4)
3000

37.Macrep 3a 14 MOKeT M3rOTOBUTH 24 YKpalleHHW.
CKo0/1bKO BCero yKpauieHHuii U3roToBMT oH 3a 84?
1) 32 2) 192 3)3 4)34

38.B kakoM U3 ypaBHeHHUI1 HeH3BECTHOE HAXOAUTCS
BLIYHTaAHHEM?

1) 790 -X =10 2) X :10=790 3)790: X =10
4)X —560 =40

39. HajiguTe MCTHHHBIE BhICKa3bIBaHudA 8906 Kr 3T0...
1) 89 11 6 xr 2) 8 196 xr 3)8916kr  4) 81906

KI'

40. Hajigu A1MHY CTOPOHBI KBaJpaTa, ec/iv ero nepumMerp
paBeH 64 cm.

1) 8cm 2) 16 c™m 3)32cm

4) 24 cm

41. Ilepesean: 3 cyTr 13 u=... 4.

1)83 4 2)854 4)73 4
4)91 4

42. llepeBeau: 1 om* = ... cm?

1)10 cm? 2)50 cm? 3) 100 cm? 4)

1000 cm?




43. IlepeBeau: 99 u = ... ¢yT ...4.
I)4dcyrlu 2)4cyr3u 3)4cyr 194
4)3cyr2lu

44. Boi0epu 3anuch, /1€ CJ102KeHHe BHINOJIHEHO 0e3
OIMNOOK.

1) 618304 3), 618304
320296 320296
938600 938690

2),, 618304 4), 618304
320296 320296
938500 948600

45. Pemin ypaBHeHue X—24=72.
1) 94 2)3 3) 48 4) 96

46. Cxoubko uudp 0yaer coaepxaTb 3HAUEHUE YACTHOIO
B BBIPA’KeHUHU
141248 : 4 ?

)3 uudpper  2)Suucdp 3)4uudpsr  4) 6 mudp

47. YKaxkn, Kakoe JelcTBHE BLITIOJTHAETCH MOCJIeAHUM B

BBIPasKeHNHU

210:14-13+23-17

1) yMHOXEHME 2) BbluMTaHuE  3) CIOXKEHHE
4) nenenue

48. Kaxoe uncjio cogep:kut: 5 ThIC. 7 COT. 4 11ec. 2 ef.
1) 5427 2) 50 742 3) 7452
4) 5742

49. Cko1bK0 3HAKOB OyJeT cofepKaTh 3HAYCHHE
npoussenenust 2763-67?




1)5 2)4 3)6 4)3

50. Haiiau 1JMHY CTOPOHBI KBaJpaTa, ecJiu ero nepumMerp
paBeH 56 cm.

1)28 cm 2) 14 cm 3)20 cm
4) 24 cm
Kiroum k Tecty
Ne |orBe | Ne | otBe | Ne | orBe | Ne | otBE | Ne | oTBe
T T T T T
1 4 111 21 |1 3114 41 |2
2 2 122 22 |4 323 42 |3
3 2 131 23 |4 332 43 |2
4 1 14 |3 24 |2 342 44 |1
5 3 15]1 25 |2 3H|1 45 | 4
6 3 16 | 3 26 |4 36 |3 46 |2
7 3 17| 2 27 |2 37|2 47 |3
8 4 18 | 4 28 |2 381 48 |4
9 1 19 |2 29 |4 391 49 |5
10 |1 20 | 3 30 |2 40| 2 50 |2

3

ueTBeEp
Th

1.3agaun Ha
JBIDKEHUE

2. YMHOXeHHE Ha
yucia,
OKaHYHMBAOIIHECS
HYJSIMU
3.Jlenenue yucna,
OKaHYHBAIOIINECS
HYJISIMUA

4. YMHOKEHHE Ha
JIBY3HAYHOE H
TPEX3HAYHOE YHCIIO

TecT mo MmareMaTuke 3a 3 yeTBepTh s 4 Kjacca
1. Ha xaxoe uyncio Hago pa3aeants 1 000 000, yToob1

noay4yuts 10?
1) 100 2) 10 000 3) 100 000  4)1 000

2. lnuna croponsl kBagpara 70 mm. Yemy paBHa ero
oAb ?

1) 280 Mmm 2) 4900 xB. MM 3) 490 kB. MM
4) 49mm

3. Haiinu yactHOE 1 080 000 : 1 000
1) 10 800 2) 1800 3)




1080 4) 108

4. Ecan 80 necsaTkoB pa3aenutsb Ha 40 1eCATKOB,

IMOJIYYHUTCH:
)2  2)43)20 4) 200

5. Ecam 85 yBeaunuuts B 1000 pa3, noayqurcs:
1) 185 2) 85000 3) 10085 4)
850

6. Eciu 3700 ymensumuth B 100 pa3, nosryyurcs:
1) 37 2) 370 3) 3700 4) 37000

7. Kakoe yncjo yMmHoxuam Ha 100 u monyunsm 3
405 0007?

1) 3450

2) 3405

3) 34050

4) 340 500

8. Boruncian: 364 420 : 7.
1) 52 060

2) 50 260

3) 5206

4) 5260

9. Kakoii ocTaTok B yacTHOM 5490 : 60?
1) 290

2) 90

3) 30

4) ocTaTka HET




10. BbiGepu npaBuJIbHBII OTBET.
[Toe3n exan co ckopocthio 90 kM/4 B TedeHue 36 d.
Kakoe paccrosiHue on npoexain?

1) 20 xm 3) 3240 xm
2) 324 km 4) 32 400 km

11. BbiOepu npaBUIIbHBIN OTBeT.

W3 onHoOro ropoga B MpOTHBOIOJIOXKHBIX HAIPaBICHUAX
OJIHOBPEMEHHO BBIIUIM JBa Typucra. CKOpPOCTb OJHOTO
5 km/4, a Broporo - 4 kM/4. Yepe3 Kakoe Bpems
paccTosiHue MeX1y HUMHU OyaeT 27 km?

1)uepe3 3 u 3)uepe3 6 u 30 MuH
2)uepe3 S 4 20 MuH 4)uepe3 9 u

12. BoiOepu npaBWIbHBIH OTBET.
Jlea asmomoouns évlexanu 00HOBPEMEHHO HAgCmMpeuy
opy2y u3 20p0006, paccmoanue mexcoy komopoimu 300

KM, u ecmpemunuce yepes 2 u. Ckopocms oonozo 70
km/u. Haiiou ckopocms 6mopozo.

1) 80 xm/g 3) 160 xm/ua
2)150 xm/u 4) 220 xm/9
13. Berunciau: 65073 « 7.
1) 425 091 2) 425 491
3) 455511 4) 455 091

14. Kakoe yncs10 ymHoxuu Ha 100 u mosayunsm 9 109
0007?

1) 9190 3) 91 090
2) 9109 4) 910 900




15. Beruucau: 468 180 : 6.
1) 78 030

2) 7803

3) 70 830

4) 7830

16. Kakoii octaTok B yactTHoM 5680 : 70?
1) 10

2) 80

3)8

4) ocraTka HET

17. BoiOepu npaBWIbHBIH OTBET.
Iloe30 exan co ckopocmuvio 80 km/u 6 meuenue 25 u. Kakoe
paccmosanue on npoexan?
1)2xm 30 m 2) 2000 km 3) 200 xm
4) 2000 m

18. BbiGepu npaBuJIbHBII OTBET.

H3  o00no20 nocénka 6  NPOMUBONOTIONCHBIX
HANPAaeIeHuaAxX O0O0HOBPEMEHHO GbIUIU 064 Neulexood.
Cropocmb 001020 5 km/4, a opyzozo - 3 km/u. Yepe3 kakoe
epems paccmoanue mexcoy Humu oyoem 24 km?

1) wepes 34 3)uepes 8 u
2) uepe3 4 440 muH 4)uepe3 192 4
19. Cpeonsn ckopocmv eepmonema 240 kw/u. Ckobko
KUlomempoe oH npojiemum 3a4du?
1) 60 kM. 3) 236 xm.
2) 244xwm. 4) 960 kM.

20. B kakoM M3 cJIeYIOUIUX YPAaBHEHUI HeH3BeCTHOE




HAXOMTCSl BbIYUTAHUEM?
1) X -150=370 3) X:30=150
2) X+70=80 4) X -27=131
21. Yka:ku BbIpaxeHHe, KOTOPoe COOTBETCTBYET 3auCcH
yacTHoe yuces 81 u 9 yBeanuurs Ha 15.
1)(81-9)+ 15 3)(81: 9)-15
2)(81: 9)-15 4) (81: 9)+15

22. Bo ckoabko pa3 9000 6oabmie, yem 300?
1) B 3 paza 3) B 12000 pa3
2) B 30 pa3 4) B 8700 pa3

23. CaioBblii y4aCTOK NPSIMOYTOJIbHOM (pOPMBI MMeeT
AMHYy 26 M u mmpuny 8 M. Kaxoii 11MHBI 3200p HYKHO
MOCTABUTH BOKPYT JAHHOI'0 y4acTKa?
1) 208 m 3) 68 m
2) 68 m? 4)34 ™M

24. Pa3HocTh ABYX 4Kces paBHa 12, BbIYMTaeMoe
paBHo 36. Haiiin ymenbiaemoe.

1) 48 3)3

2) 24 4) 432

25. Yemy paBen x?36 000:x=360
1) 1 2) 10 3)1004) 1000
2)

26.Bb10epn npaBUIBHBIN OTBeET.

/Jlea aemomodbuna eviexanu 00OHOBPEMEHHO HAGCMpPeUY
opyz Opyzy u3 20p0008, paccmosaHue mexicoy Komopvimu
510 km, u 6cmpemunuce uepes 3 u. Ckopocmo 00nozo 80
km/u. Haiiou ckopocms émopozo.

1) 1530 km/u 3) 270 xm/ua

2) 240 xm/q 4) 90 km/u




27. Haiigu cymmy umcen 2122 u 378.

1) 5902 3) 2500
2) 2590 4) 2490
28. Berunciau 5631 - 3792
1) 9423 3) 2839
2) 2949 4) 1839

29. Kakoe 4ucJI0 mOJyuuTces npu aejieHun 2142 na 7?
1) 36 3) 206

2) 360 4) 306

30. Ykaxu BepHOE PaBeHCTBO.
1) 9005m =95 km 3) 9005m = 9kxM Sm
2) 9005m = 90xm 5m 4) 9005m = 9xm 50m

31. Moe3x mpoexaj 360 km 3a 4 yaca. C kakoii CKOPOCTHIO
exaJi moesn?

1) 90 km/u. 3) 356 km/u.

2) 1440 xm/u. 4) 364 km/u.

32. B kakoM M3 cJ1eyI0IUX YPABHEHUI HeM3BeCTHOe
HAXOAUTCH CJI0KeHHeM ?

1) X :30=3 3) X —70=80

2) 52 + X=98 4)30: X=5

33. Ykaku BbIpaxeHHe, KOTOPoe COOTBETCTBYET 3alMCH
npousseaenue yncena 31 u S ypeanuursb B 3 pasa.
1)31-5-3 3)(31+5)-3
2)33-5+3 4)(31+5):3

34. Bo ckoabko pa3 8000 6oabiie, yem 400?




1) B 8400 pa3 3)B2paza
2) B 7600 pa3 4) B 20 pa3

35. YuacTtok npsamMoyroabHoi ¢gopMsbl umeeT JUINHY 15 M
U MpuHy 6M. Kakoii 1yimHbI 3200p HYKHO IIOCTABUTH
BOKPYT JAHHOI'0 Y4acTka?

1)42 m 3)90m

2) 42 m? 4)21m

36.Cxopblii noe3 més 6e3 0CTAaHOBOK 3 4 CO CKOPOCTHIO
90 kM/4. CKOJILKO KHJIOMETPOB OH MPOLIENT 32 3TO

BpeMs?
1) 270 km 3) 30 km
2) 93 km 4) 720 xm
37. CKOJIbKO KBAAPATHBIX CAHTHMETPOB B 7 M2?
1) 70 em? 3) 700 cm?
2) 7000 cm? 4) 70 000 cm 2
38. 3naueHue KaKkoro Boipa:keHus paBHo 400?
1) 2000 - 600 3) 3200:8
2) 1205 4) 130 + 170
39.Ck0/1bKO MUHYT U CEKYH/I COCTABJIAIOT 86 ¢?
1)2muH 6 ¢ 3) 8MuH 6 C
2) 1 mMuH 26 ¢ 4) 1 mun 16 ¢

40.Cx0/1bK0 KBaIPATHBIX CaHTI/IMeTE)OB B9 Mm??
1) 90 000 cm 2 2) 9000 cm 3) 900 cm 2

4)90 cm 2




41. 3HayeHHne KAKOro BbIpaxkeHusi paBHo 6007
1) 230 + 220 3) 4800 : 6
2) 1504 4) 7000 — 6600

42.]I1MHBI CTOPOH NMPSAMOYTO0JILHUKA PaBHbI 4 ¢M 1 8 cM.
KakoBa ero njomann?

1) 12m 2 2)24 cm? 3) 30 cm
4) 32 cM?

43. Eciiu 6 1ecATKOB YMHOKUTH Ha 3 JecATKA, TO

MOJYy4YuTCS |
1) 18 necarkoB 3) 9 coren
2) 9 necsaTKoOB 4) 18 coten

44. Eciiu 850 yBeanuuts B 100 pa3, To nmosyuurcs:
1) 850 2) 8500 3) 85 000 4) 850 000

45. lnuna cTopoHsl kBajgparta paBaa 70 cm. KakoBa ero
II0IIAAbL?

1) 49° 2) 490 cm 3) 4900 cm 2 4)
49000°

46.Ecsmm 760 yBeanunts B 100 pa3, To monyunres:
1) 76 000  2) 7600 3) 760 000  4) 7 600 000

47. Mama uaért co ckopoctbio 18 m/c. Cko/ibK0O MeTpOB
oHa npoiaér 3a 30 ¢?

1) 54 m 2) 540 m 3) 520 wm
4) 450m

48. C kakoil CKOPOCTHIO IBUTAJICS BeJOCHIIENCT, ecJin 63

KM OH mpoueJ 3a 3 yaca?
)21 xm/u  2) 126 km/u 3) 66 km/u  4) 60 km/u.




49. B 5 oaMHAKOBBIX AIIMKA PA3JI0KUIH IOPOBHY 45 Kr
1010K. CKOJIBKO A10J10K IOMECTHJIOCH B 3 silMKax?
1) 75 kr 2) 27 kr 3) 30 kr 4) 6 xr.

50. CTopoHbI IPSAMOYT0JIbHUKA PaBHbBI 3 ¢CM U 5 cM
Hajigu ero mjiomanasn.
1) 15 cm? 2) 16 cm? 3) 8 em? 4) 30 cm?

Knrouun Kk Tectam

Ne |otB|{Ne [ortB | Ne |orB | Ne |orB | Ne | OoTB
erT erT erT erT erT
1 3 11 |1 21 |1 31 |1 41 | 2
2 3 12 |1 22 |2 32 |3 42 |4
3 3 13 |3 23 |3 33 |1 43 | 4
4 1 14 |3 24 |1 34 |1 44 |3
5 2 15 |1 25 |3 35 |1 45 |3
6 1 16 |1 26 |4 36 |1 46 |1
7 3 17 |2 27 |3 37 |4 47 |2
8 1 18 |1 28 |4 38 |3 48 |1
9 3 19 |1 29 |4 39 |2 49 |2
10 |3 20 |2 30 |3 40 |1 50 |1

4
YCTBCPTh

1. [lenenue Ha
JIBY3HAYHOE U
TpPEX3HAYHOE YHCIIO0
2.IloBTOpEeHue BCero
W3yYEHHOTO

TecT mo MmateMaTuke 3a 4 4eTBepTh s 4 Kjacca

1. Berumcau: 2303 « 89.
1) 204 967 3) 226 514

2) 49 151 4) 2392

2. Haiinn yactHoe uucesa 121 632 u 24.

1) 568 3) 5608
2) 5068 4) 5518




3. 3HayeHHe KAKOro BbIpa:kenusi pasuo 87 318?
1) 2180450 : 25

2) 376+ 223

3)1640042:19

4)378 « 231

4. B kakoM npumepe JonyumeHa ommoka?
1) 130272 :48 = 2714

2) 236+56=13216

3) 84024:24=351

4) 306 + 306 = 93 636

5. Ha ckoabko npou3sBenenue yucea 234 u 65 GoJbiie
yacTHOro ymceJ 218 820 u 42?

1) HaloO 000 3) ma 20420
2) mHal4 689 4) ua 1000
6. Kakoii ocrarok B Bbipaxennu 50 224 : 67?
1) 27 3) 41

2) 115 4) ocraTka HET

7. Beruucan: 1 844 148 : 681.
1) 278 3) 2708
2) 2618 4) 2078

8. Beruucam: 5037 ¢ 67.
1) 337 479

2) 65 481

3) 382 812

4) 347 479




9. Haiiau yactHoe yncea 417 612 u 52.
1) 831 3) 8031
2) 8211 4) 8301

10. 3navyeHune KaKOro BhIpa:keHusi paBHo 2841?
1) 1177 « 41

2) 48 297 : 17

3) 1062094 : 22

4)25+194

11. B kakom npumepe gonyieHa ommoka?
1) 6548 « 41 =268 468

2) 543 444 : 66 = 8234

3) 654 « 38 =24 852

4) 2699 073:663 =471

12. Ha ckonbko mpousBenenue umcesa 765 u 36 OoJibiie
YyacTHOro yuces 28 652 u 38?

1) wa 19999 3) Ha 26786
2) Ha4786 4 ) ma 20000
13. Kakoii octaTok B Boipaskenuu 94 119 : 37?

1) 28 3) 38

2) 65 4) ocTaTka HET

14. Beruucan: 681 168 : 184.
1) 3072 3) 372
2) 3702 4) 3612

15. Yemy paBHO yacTHoe ynces 1 614 935 u 7?
1) 23 705 3)230 705
2) 23075 4)2 030 705




16. 3nayenune kakoro npousseaeHus pasuo 1 045 152?
1) 22237-47 3)27 504 « 38
2) 40199-26 4)7208 « 145

17. B kakom npuMepe JonyueHa ommoka?
1)135436=48744

2)142633:19=757

3)2752 « 21=57792

4)189 384:24=7891

18. Pemn ypaBHenue: x : 97 =291

1) 3 3) 26 190
2) 388 4) 28 227
19. Kakas 3anuchb BepHasi?
1) (150 2) x 150 3) x 150 4) « 150
300 300 300 _ 300
45000 4500 45000 4500

20. Bbi0epu npaBUJIbLHbIN OTBeT.

H3 0syx 2opodoe nascmpeuy opyz opyzy evliexanu 08a
noeszoa. Ckopocms 00nozo 70 km/4, a opyzozo - 72 km/u.
Bcempemunuco noeszoa uepez 2 u. Haiiou paccmosnue

Mexncoy 20pooamu.
1) 214 km 3) 7lkm
2) 284 km 4) 142 xkm

21. BoiOepu npaBUWJILHBIN OTBeT.

Om 0gyx npucmaneii, paccmosnue mMexcoy Komopvimu
160 km, oonoeépemenno naecmpeuy Opyz Opy2y OMNJIbLIU
0sa mennaoxooa u ecmpemuaucy uepes 4 u. Haiiou
CKOpOCMb 6MOpP020 Mennoxooa, eciu nepevlii Nabll COo
ckopocmbwio 22 Km/u.




1) 40 xm/g 3) 18 km/u
2) 62 xkm/u 4) 88 xkm/u

22. Haiiin npuMepbl ¢ 0OAHHAKOBBIM OTBETOM.
1) 3274 - 25 wu 1227750:15

2) 2539 <46 u 4866 <24

3) 79365 :39 u 82 98036

4) 1243 « 78 wu 1796 54

23. Hajinu 3Ha4eHUe BbIpa:KeHUs!
(500 000 -28 864) : 32-341 « 19.

1) 7845 3) 18 244

2) 8244 4) 733

24. B xakoM npuMepe caMblii 001611101 0TBET?

1) 327-428 3)674 +213
2) 605+ 257 4)458 318

25. BbiOepu npaBuJIbLHbIN OTBeT.

N3 aByx ropoioB, paccTOsSHHE MEXAYy KoTopbiMH 150
KM, OJHOBPEMEHHO B IPOTHUBOIOJIOXKHBIX HAMpaBICHUSIX
Bblexanu JaBa aBTromoouis. Cxopocts mepBoro 80 km/ 4, a
BTOpOTO - 86 kM/4. Ha kakoMm paccTossHUU ApYyT OT Apyra OHU
Oynyt yepe3 3 u?

1) 498 «m 3)648 xm
2) 348 «xm 4)616 &m
26. Yemy paBHO yacTHOe uncen 2 044 248 u 6?

1) 34 078 3)340 708
2) 34 708 4)3 040 708

27. 3nayeHune Kakoro npousseaeHusi pasuo 1 004 718?
1) 21 842-46 3)17 626 « 57




2) 25 762-39 4)8102 « 124

28. Haiiin BepHoe 3HauyeHue X B ypaBHeHHH 96 : X =4

)X=26 2)X=24 3) X=16 4)X=19
29. Pemin ypaBHeHue: X: 76=95
1) 5 3)722
2) 5700 4)7220
30. B kakom npumepe camblii 601611101 0TBET?
1)307 625 3) 358 « 601
2)904 +233 4) 437« 541

31. BoiOepu npaBuJIbLHbBIA OTBeT.

Paccmoanue mesxcoy oomamu Onu u Konu 255 m. Onu
GHLLULTU OOHOBPEMEHHO KANHCODLIL U3 C60E20 00MA U NOWIU 8
npoOmMueononodcHblx Hanpaeénenuax. Ona  uoém co
ckopocmoto 66 m/mun, a Konsa - co ckopocmuio 82 m/mun.
Kaxkoe paccmoanue 6yoem mesxncdy numu uepe3z 6 mun?

1) 1143 wm 3) 633 m
2) 888wm 4) 148 m

32. Boi0epu npaBUIbHBIN OTBET.

Jleym paobouum mnysxucuo ckieums 920 komeepmoe.
Ilepevrit padouuil karxcowtii uac ckneueaem 46 Koneepmoa,
a emopoii pabomaem ¢ npouzeooumenvHocmoio 39
Koneepmog 6 uac. CKOIbKO KOHGEPMOE UM OCHaHemcs
CcKleums nociae 5 4 coemecmuoii pavomut?

1) 85 3) 495
2) 425 4) 1345




33. Pemn ypaBHenme: x : (132 « 458) = 38.
1) 60 456 3) 2307 328
2) 2297 328 4) 2298 428

34. YKaXu BEPHYI0 MATEMATHYECKYIO0 3alMCh YUCIIA,
COCTOSIIIEr0 U3 3 COTEH ThICSY, 8 1eCATKOB ThICAY, 2

COTEH U 4 eqUHUILIL.
1) 382004 3) 308204
2) 380204 4) 380240

35. Bropoii kj1acc yucesl Ha3bIBaeTCs:
1) xmacc ecsTkoB 3) knacc ThIcsS4
2) KJ1acc COTeH 4) K1acc MHJIJTMOHOB

36. Ykaxu BepHOe PABEHCTBO
1)8-8=8-0 3)8:0=8:8
2)8:8=8-0 4)8-8=0-8

37. BpiOepu npaBuJibHOE PelIeHUE 3a1a4H.

Cxopoctb | Bpems | Paccrosinm

e
98kMm/u T4 ?

1) 98:7 3) 98 +7

2) 987 4) 98-7

38.YKkaxu BeIpaKeHHE, KOTOPOE COOTBETCTBYET 3aITUCH
pasHocTh yncesa 90 u 45 ymensmmTh B 3 pasza.

1)90:45:3 3)90-45:3

2)(90-45)-3 4) (90-45):3

39. Yka:xku BepHOe PaBeHCTBO.
1) 86 11 30kT = 8T 630KT 3) 861 30kr = 81 63kr
2) 8611 30kr = 81 603kT 4) 8611 30xr = 86T 30KT




40. B xakoM npuMepe camblii 0016111011 OTBET?
1) 307 - 625 3) 358 - 601
2)904 - 233 4) 437 - 541

41. Haiinn yacTHoe yncesa 417612 u 52.
1) 831 3) 8031
2) 8211 4) 83001

42. YKaxXu HOMep BEpPHOro 0TBeTa K 3ajayve:
Benocunenuct exaj co cKkopocTsio 14km/4. 3a CKOJBKO

4acoB OH nmpoexaj 84xkm?
1) 704 2)7u 3)98 4 4) 64

43. B xakoM M3 cileyIOIMX YPABHEHN I HeM3BeCTHOe
HAXOIMTCH BbIYUTAHHEM?

1) X-170=370 3) X+271=800

2) X:60=180 4) X —49=142

44. Yxaxxu BbIpaKEHHE, KOTOPOE COOTBETCTBYET 3alUCH
yacTHoe 4uces 98 u 49 ypeanuniau B 4paza

1) 98:49 -4 3) 98: 9+4

2)98-49 -4 4)98-49+4

45. Bo ckoubko pa3 8000 6oabie, yem 200?
1) B 4 pa3za 3) B40 pas
2)B 16000 paz  4) B 8200 pa3

46. CTOpOHBI NPSIMOYI0JIbHUKA PAaBHbI 3 ¢M M 5 cM.
Haiinu ero miomanb.
) 15cem*  2)16cm?;  3)8cm?;  4)15cm.




47. Ha u3roroBJjieHHe 0JJTHOT0 PbI0O0JIOBHOI0 KPIOYKAa
Tpedyercs 3r metasna. Kakoe Han(oJiblee KOJIMYECTBO
TAKHX KPIOYKOB MOKHO M3rOTOBUTH U3 74r meTauia?

1) 77 kprouxoB 3) 24 kprouka

2) 71 kpro4ok 4) 25 KprOYKOB

48. Ceiiuac yacsl nokaszpiBaloT 144 15mMun. Kakoe Bpemsi onun
NMOKa3bIBAJIN 24 25 MuH Ha3aa?

1) 161 36MuH 3)114 50MuH

2) 124 10mMuH 4) 124 50muH

49. Yemy moxkeT ObITH paBeH X B HepaBeHcTBe 60000 - x
< 2400007
1) 10 2) 3 3)5 4) 4

50. Yka:ku BepHOe paBeHCTBO.
1) 5 m 90mm = 5009cm 3) 5 M 90Mm = 590cMm
2) 5 M 90mM = 59cMm 4) 5 M 90MMm = 509cm

Knrouu K Tecty

Ne [or [ Ne [or [ Ne |[or | Ne |or | Ne |or
BET BET BET BET BET
1 1 11 | 4 21 |3 31 |1 41 |3
2 2 12 |3 22 |1 32 |3 42 |4
3 4 13 |1 23 |2 33 |2 43 |3
4 3 14 |2 24 | 2 34 |2 44 |1
5 1 15 |3 25 |3 35 |3 45 |3
6 3 16 |3 26 |2 36 |1 46 |1
7 3 17 |2 27 |2 37 |2 47 |3
8 1 18 | 4 28 |2 38 |4 48 |3
9 3 19 |3 29 |4 39 |1 49 |4
10 | 2 20 |2 30 |4 40 | 3 50 |3




